

梦露是个文化人

即将出版的《碎片》将显示这位性感尤物非常热爱文学,很有写作才华

在欧美世界,金发女郎等如同于愚蠢的观念根深蒂固。玛丽莲·梦露也许是金发女郎的原型,不过她并非只是个愚蠢的花瓶,今年秋天即将出版的她的私人文本集《碎片》会展现银幕外她热爱文学的另一面。

《碎片》中披露了玛丽莲·梦露一批从未公开的日记,日记中表达了对詹姆斯·乔伊斯、华尔特·惠特曼和塞缪尔·贝克特等文学巨人的热爱之情。在已经公开的影像中,我们曾见过玛丽莲·梦露拿着乔伊斯的《尤利西斯》和惠特曼的《草叶集》摆POSE,不过这次新书的出版算是她第一次关于自己文学品位的自白。

该书将于10月份在法国和美国同时出版,其编

辑者伯纳德·卡门特上周透露,美国最有影响力的诗人之一惠特曼让梦露“着迷”。“在这些非常私人化的文本中,我们看到了詹姆斯·乔伊斯。梦露26岁时发现了乔伊斯,并在她著名的独白中提到了他。她也很欣赏塞缪尔·贝克特,他首次大获成功时,梦露刚做正式演员。更令人惊讶的是,她也对现代诗歌的创立者惠特曼着迷。”

梦露的日记写到1962年去世为止,显示了与她出色口才不相上下的写作才华。“书中洋溢着一种感伤的调子,灵光处处乍现,散见页端,但又环环相扣,这是最妙之处。”卡门特说。梦露36岁红颜早逝至今仍是不解之谜。她生前住在纽约时,是个



狂热的“阅读分子”和“文化秀鹭”,不时出入博物馆和剧院的大门。不过,她并没有因为才智而受到认可。《玛丽莲·梦露秘闻》的作者迈克尔·摩根说:“她

扮演的无脑金发女郎深入人心,大家都觉得她就是那样的人,这与事实真相相差甚远。人们总拿她当笑话,但她不断试图让自己做得更好。” 朱洁树 秘微

热吻不代表朱丹宋柯恋爱

8月4日,浙江卫视主持人朱丹在京举办生日会,现场的私密照近日曝光,当晚宋柯送上大束玫瑰花向朱丹示爱,两人甚至还忘情地热吻起来。对此,朱丹10日下午通过微博做出澄清:“宋柯,他是疼我惜我的兄长,没有结婚,没有豪宅,就一份情义,这就是全部。别让一个新闻又让我失去一个朋友。” 欣欣

茱莉亚·罗伯茨否认整容

转眼间,茱莉亚·罗伯茨,这位深受广大影迷喜爱的大嘴美女已经是3个孩子的母亲,但岁月的流逝却掩盖不了她愈发迷人的气质。近日,这位奥斯卡影后在接受记者访问时谈到好莱坞现在盛行的整容潮,她表示了反对的态度:“我的生活没有肉毒素,我的脸也不会成为整容医生炫耀医术的地方。” 新快

“魔岩三杰”将重聚首

明星云集的“怒放英雄”演唱会将于8月27日在北京工人体育场开唱。记者近日从主办方获知,前黑豹主唱、“魔岩三杰”之一的窦唯有望以嘉宾身份亮相“怒放”演唱会,届时,“魔岩三杰”将在乐迷的热切期待中重新聚首。 法晚

65岁史都华将八度当爹

以一曲《Sailing》为国内乐迷熟知的英国摇滚巨星、今年65岁的洛·史都华周一宣布,和第三任妻子、现年39岁的模特儿潘妮·蓝开斯特“造人”成功,将第八度当老爸。 周云



王力宏南京将秀“分身”

9月在宁举行的个唱中,他一人会“分饰四角”

距9月17日“天翼3G添活力——王力宏MUSIC-MAN 2010世界巡回演唱会南京站”的演出越来越近,最近,王力宏在全国各大城市奔

波,不过不是为了宣传巡演,而是为其自编、自导、自演的处女电影《恋爱通告》宣传。近日,“超人”王力宏来到南京,得到了南京粉丝的热情追捧。谈到这部处女作,王力宏直言对票房有信心,希望可以进“亿元俱乐部”。

说起即将到来的9月17日“王力宏MUSIC-MAN 2010世界巡回演唱会南京站”,王力宏

非常兴奋,“我们会有一些新的表演形式呈现在舞台上。”按王力宏的说法,届时舞台上将发生惊人一幕,“音乐超人”王力宏将“一人饰四角”,组成一支乐队神奇亮相。最先是鼓手登场,秀一段爵士鼓,随后吉他和贝司手从两侧登场,与从中央升降舞台上亮相的主唱一起,完美演绎《改变自己》。四位乐队成员看上

去都和王力宏一模一样,分不清到底哪个才是真正的王力宏,将让观众看得目瞪口呆。

据悉,本周末,王力宏南京个唱主办方在水游城举办造势活动,届时将现场组织观众进行一系列游戏活动,参与者不仅有机会获得演唱会门票及手机,更有机会参加王力宏南京演唱会的庆功宴。 快报记者 李谷

卵巢与女人的关系是那么的密切,她主导着女人的灵魂,它能让女人容光焕发,也能让女人未老先衰……

少妇突变“更年期妻” 丈夫很闹心

——别让卵巢疾病成了幸福“拦路虎”

女人三十就衰老?

家住我市下关区的周女士今年32岁,是个典型的职场女性,工作果敢干练,人也长的漂亮,光滑细腻的脸上整天挂着一副标准的职业笑容。可是最近周女士总是感觉肚子胀,月经也紊乱,最让她无法接受的是,原本白嫩的小脸上出现了难看的色斑,眼角的细纹越来越深,皮肤也不像以前那样红润细腻了……

心思缜密的周女士突然意识到自己开始衰老了,好像已经进入了更年期。但是对于一个三十岁刚出头的女性来说,“更年期”三个字也未免太过于沉重了。难道是自己最近没有休息好,工作太累了?

丈夫比老婆更闹心

对于这一系列变故,别看周女士的丈夫一言不发,其实最闹心的就是他,这结婚还不到五年,自己的老婆咋就变得跟黄脸婆似的,这要是今后同学聚会、单位年终饭的时候,被别人看到了还以为带上了妈妈来参加呢!

就在周女士的丈夫心急如焚之时,他看到了第二军医大学长征医院南京分院(原海军414医院)的体检健康月活动,他当天赶紧报了名,第二天就拉着妻子来到了医院。

体检结果显示,周女士患有卵巢

囊肿!而正是卵巢出了问题,才导致她出现了这么大的变化。

微创让美貌失而复得

接诊的钱红艳医师告诉周女士,保全卵巢对于女人很重要,正是因为她的卵巢内有个囊肿,导致功能退化,从而使得周女士开始出现提早衰老的现象,她这种情况需要及早进行手术治疗。而且经临床证实,传统手术治疗卵巢囊肿,局部未愈的可能性极高,为日后复发埋下

了隐患。为了避免这种隐患,钱医师建议周女士选择不开刀的“赛弗”导航电极系统的微创手术消除卵巢囊肿。

与传统手术相比,导航微创电极手术具有不开刀、保留卵巢功能、无需住院、微创无痛、疗效确切等优势。不到半个小时,手术就圆满完成,一周后复查时,周女士的面色有了明显的好转,陪同而来的丈夫也不再心神不宁,看着一天天变美的妻子,心里别提有多开心。

(小侯)



门诊活动

一个电话即享优惠妇科检,微创手术还能优惠20%……

“零费用”名额还剩3个 赶紧预约

第二军医大学长征医院南京分院(原海军414医院)“健康体检服务月”活动自开展以来,受到我市女性的积极响应,健康体检成了这个夏天的新时尚。活动期间,只需一个电话,一条网络留言,就可获得60元健康体检名额,体检内容包括:妇科检查、妇科彩超(单部位)、血常规、电子阴道镜、尿常规、白带常规、健康评估、健康指导。(原价226元),需要微创手术治疗者还可获得20%的手术援助。其中属于贫困女性、单亲家庭等特殊病人(需出具相关证明)更

可申请微创手术费用全免。

截止昨日统计,已有60多位病人接受手术爱心援助,100多人享受免费体检,由于名额和时间的限制,预约免费体检、报名免费诊疗的审核,都要尽快通过电话和网络进行预约,以便院方更快更好地进行有效的健康服务。为了您和家人的健康,拿起手中的电话,赶紧报名预约吧!

QQ预约:100599414
网络预约:www.414fck.com
电话预约:025-58819414
83355414

体检新闻

“8·1健康体检” 掀起女性保健热潮

“幸亏参加了第二军医大学长征医院南京分院的体检活动,不然我连女人都做不得了!”周女士回想起前一阵的诊疗仍日心有余悸。

据周女士介绍,她5年前被查出子宫肌瘤,当时肌瘤还很小,再加上听说要想彻底治好子宫肌瘤就必须切除子宫,这对于还未生育的她来说根本无法接受,与丈夫商议后,周女士决定采取保守治疗。但是事与愿违,五年的保守治疗却没有给周女士带来怀孕的好消息。就在周女士准备一切了之的时候,丈夫在报纸上看到了关于第二军医大学长征医院南京分院健康体检的活动报道,这让周女士又重新燃起了希望,立刻赶到了该院。

在对患者进行了细致检查后,

接诊的妇产科张红珠确诊周女士为多发性子宫肌瘤,考虑到周女士的特殊情况,建议采取“赛弗”超导消融系统微创手术,不仅可以彻底解除病患,还能减免部分费用。不到半小时,手术就顺利完成,在完全不伤子宫的基础上,成功祛除了肌瘤,周女士当天就回到了家。术后一周,周女士的病情就有了明显改变,原本焦黄的面色渐渐红润起来,复诊时主任告诉她,只要安心调养,相信一定会顺利怀上个小BABY。

据第二军医大学长征医院南京分院(原海军414医院)妇产科张红珠主任介绍,本次健康体检活动的持续进行,唤起了众多女性朋友的健康意识,女性美由内而外的观念逐渐深入人心。